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Zaměstnanci skupiny ORLEN Unipetrol každoročně přispívají na dobročinné účely v rámci
sbírky Splněná přání. Letos se podařilo vybrat rekordní částku 327 366 Kč. Tuto částku
Nadace ORLEN Unipetrol zdvojnásobila a na dobročinné účely se tak mezi sedm organizací
ze sedmi lokalit, kde skupina ORLEN Unipetrol působí, rozdělí celkem 654 732 Kč. Za 13
let pořádání sbírky mezi zaměstnanci, bylo na dobročinné účely od zaměstnanců věnováno
téměř 5 milionu korun.

„Charitativní sbírku pořádáme pravidelně na přelomu roku a každý rok se do ní zapojuje stále více
zaměstnanců. Vybrané finance zdvojnásobíme a prostřednictvím naší Nadace ORLEN Unipetrol
rozdělíme mezi neziskové organizace v místech našeho působení. Z letošního výdělku máme velkou
radost a děkuji tímto všem zaměstnancům, kteří se do příspěvku na dobrou věc letos zapojili,“ říká
Katarzyna Woś, předsedkyně správní rady Nadace ORLEN Unipetrol.
 
Charitativní sbírka se konala od prosince do ledna. Zaměstnanci se mohli zapojit prostřednictvím
přehledného elektronického i papírového formuláře a sami rozhodnout, kterým organizací v jaké výši
přispějí. Celkovou částku ve výši 654 732 korun bude rozdělena mezi těchto sedm neziskových
organizacích, které působí v místech, kde ORLEN Unipetrol provozuje své výrobní závody.
 
Na co bude výtěžek charitativní sbírky využit?

Borůvka Praha – podpora zaměstnávání hendikepovaných lidí a bezbariérová doprava do škol
Dětský domov Kralupy nad Vltavou – nové vybavení pro děti na hory
Domov pro seniory Naděje Litvínov – seniorská křesla a židle, ergoterapeutické pomůcky,
malování společných prostor a pokojů, kultura a výlety
Kociánka Brno – nový koník pro animoterapii, hiporehabilitaci a hiporehabilitační potřeby
Pojďte dál Neratovice – pracovní vybavení a podpora handicapovaných sportovců
Středisko rané péče Pardubice – nové hračky, didaktické a speciální pomůcky
Handicap Zlín – podpora Klubu dětí a mládeže

Nadace ORLEN Unipetrol realizuje řadu dalších dobročinných aktivit v různých oblastech.
Dlouhodobě se stará o vzdělávání na všech úrovních, podporu edukativních projektů a místních
komunit v okolí areálů, ve kterých má skupina ORLEN Unipetrol své výrobní závody. Mimo této
podpory Nadace připívá na projekty z oblasti životního prostředí, mezi které patří např. vysazování
ryb do řek Bílina a Labe, sběr medu včel medonosných v neratovické Spolaně, nebo také podpora
hnízdění sokolů stěhovavých ve všech výrobních areálech skupiny.
 
Informace o Nadaci ORLEN Unipetrol
Nadace ORLEN Unipetrol zahájila svou činnost v roce 2017. Hlavním posláním nadace je podpora
vzdělávání a popularizace vědy, především přírodovědných a technických oborů, ale také oblast
společenské odpovědnosti s důrazem na podporu lokálních komunit a také životního prostředí.
Dlouhodobě podporuje školy, pedagogy i studenty prostřednictvím grantových programů.
Prostřednictvím projektu Plastík a jeho kouzelný kufřík nabízí žákům prvního stupně exkurzi do
světa chemie skrze zábavné pokusy. V rámci podpory vzdělávání a aktivit nadace s tím spojených



vzniklo množství vzdělávacích materiálů a výstupů v podobě výukových videí. Ta jsou dostupná na
www.nouonline.cz. Nadace se od roku 2024 věnuje také společenské odpovědnosti v oblastech
životního prostředí, podpory místních komunit nebo dobrovolnictví. Mezi naše aktivity v této oblasti
patří např. podpora dobrovolnických a komunitních projektů či charitativní sbírky nebo zarybňování
řek, podpora hnízdění ohroženého sokola nebo také chov včel medonosných. Nadace dlouhodobě
spolupracuje s mnoha neziskovými organizacemi. Často se ale také jedná o reakci na aktuální dění ve
společnosti a mimořádné události. Informace o poslání Nadace ORLEN Unipetrol a všech ostatních
aktivitách najdete na internetových stránkách www.nadaceorlenunipetrol.cz​.
 
https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20240307-Nadace_OrlenUnipetrol-S
plnena-prani-2024-CZ.aspx
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